

中出4注千万元头奖

大乐透单期筹集公益金 1.13 亿



本报讯 记者金海燕报道 11月23日,体彩大乐透第19134期前区开出号码05、06、07、14、17;后区开出号码10、11。本期通过3.15亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.13亿元。本期全国共中出4注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户广东;3注为1000万元基本投注一等奖,花落浙江、福建、云南。

数据显示,广东中出的1800万元出自深圳,中奖彩票为一张

2注6元投入的单式追加票。

浙江中出的1000万元出自温州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

福建中出的1000万元出自莆田,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元出自大理,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1084万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自广东的这位幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿

了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

二等奖开出130注,每注奖金为41.40万元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金33.12万元。追加后,二等奖单注总奖金为74.52万元。

奖号方面,前区05、06、07、14、17集中分布于小号区间,2、3号段上的大号集体隐身。最小号码开出0号段上的05,该号与06、07以三连号形式搭档开出;

05、06均为隔期开出号码,且均于最近4期之内开出3次,大热;1号段上开出14、17;最大号码开出17。

后区开出10、11一对大号、连号组合。其中10为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出4次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号明显占优。

奖池方面,本期开奖结束后,19.82亿元滚存至11月25日(周一)开奖的第19135期。

“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

河南省夏邑县孟李庄村成为“梦里乡村”

“体彩公益金改变我们的生活”

11月8日,当“发现身边的公益”中央新闻媒体采访团到达河南省夏邑县孟李庄村时,村里的运动爱好者早早来到全民健身中心开始锻炼,远远就听到欢笑声、加油声。村民王通亮表示,“体彩公益金改变了我们的生活。”

“两年前的今天,我来到孟李庄村,时间过得真快。虽然现在村里条件越来越好,参加锻炼的人也越来越多,但是还要继续撸起袖子加油干。”正在村里自来水厂忙碌的驻村第一书记田间言语间充满了干事创业的激情。



村民在健身中心打乒乓球

有一种扶贫叫创业

孟李庄村位于豫鲁苏皖四省交界,生产生活基础薄弱,全村480户1921人,其中建档立卡贫困户就有190户469人,仅有2100亩土地。扶贫队刚入村的时候,村“两委”班子和群众思想守旧,村里没有集体经济,发展缺乏后劲。

2017年,河南省体育局的局级后备干部田间来到河南省体育局的对口帮扶单位——河南省商丘市夏邑县太平镇孟李庄村担任第一书记。驻村期间,他和扶贫工作队的小伙伴们充分利用体彩公益金,同时统筹体育系统的资源,助力孟李庄村充分挖掘探索出“一二三产业融合发展、壮大集体经济、加快脱贫致富奔小康”的发展模式。两年的时间,在体彩公益金的支持下,通过正确的引导和政策倾斜,孟李庄村逐渐走出了一条以农业产业园为第一产业、富锶源水厂

为第二产业,以田园综合体为依托,“乡村旅游+体育文化”为第三产业的特色发展之路,村民们的生活有了翻天覆地的变化。

今年56岁的村民王通亮见证了孟李庄村的变化,2016年以前,王通亮还是一个漂泊在外靠倒卖羊毛衫为生的小商贩,在扶贫工作队的帮助下,王通亮返乡创业,回到孟李庄村开起了火锅店,并在村委会的培养下入了党,现在的他是村里的副书记,还担任着村里农民篮球队的队长、卫生队的队长。11月8日,中央新闻媒体采访团到达孟李庄村时,王通亮正和球队的球员们在村里的全民健身广场打篮球,谈及现在的生活,王通亮满怀感激:“从村里的基础设施建设到村民人均收入的增加,是体彩公益金改变了我们的生活。”

据王通亮介绍,和他一样多年在外务工的村民纷纷回到孟

李庄村,加入返乡创业大军,“村里给予政策和资金扶持,先后有50人回村来创业。”

2017年,孟李庄村投资500万元建成了占地220亩农业产业园,其中360万元资金就来自于体彩公益金。村委会通过出租村民的土地,建了21座高标准的现代化温室蔬菜大棚,60个西瓜大棚,一座1000平米的扶贫车间,并且将部分产业以优惠的价格承包给贫困户,助力他们走出贫困。

很快,孟李庄村全村的土地流转率达到百分之百,经济作物种植面积不仅覆盖了整个孟李庄村,而且周边村也在孟李庄村的带动下发展起了蔬菜种植。据田间介绍,新的种植模式,让一部分种菜大户成了“农场主”,一部分群众在获得地租的同时,变身农场工人,多项收入让群众的腰包一下鼓了起来,人均年收入也由2015年的2012元提高到现在的10524元。

有一种发展叫“精准”

夏邑县作为长寿之乡,水土富含硒锶等微量元素并呈弱碱性,孟李庄村又是全县30个取水样点中最好的,周边没有企业污染环境。“当前矿泉水和苏打水市场热销,全省体育系统自身也有大量需求。”一到孟李庄村,田间就开始思索村里未来的发展,半年后,田间取得河南省体育局的资金支持,建起了矿泉水厂。目前,水厂的设备全部安装完毕,即将正式投入生产。

2018年9月,经过田间的多方奔走,在河南省商丘市夏邑县

委、县政府和河南省体育局的共同努力下,“龙河湾田园综合体”落户孟李庄村。流转5000亩土地的“龙河湾田园综合体”项目,结合体育健身休闲和拓展研学,目标是打造全国一流的现代生态农业观光园。从开园第一天起,举办过饕餮盛宴采摘节,举办过中国农民丰收节,龙河湾田园综合体已成为吸引八方来客的“网红”打卡地。

田园综合体、水厂和农业产业园用工超过300人,带动了98户贫困户脱贫。

有一种品牌叫“体育+”

“将体彩公益金用于助力贫困村的产业发展,这其实也是用行动向社会公众诠释了体育彩票‘来之于民、用之于民’的发行宗旨。”河南体彩中心主任王海新介绍,一直以来,河南体彩以负责任的方式努力筹集越来越多的公益金,服从服务于河南的体育强省建设,“2018年,河南体彩为国家筹集公益金43亿元,这些公益金被广泛用于河南体育强国建设中。”

据河南省体育局分管扶贫和彩票工作的副局长黄家明介绍,河南省体育局建立了“干部当代表、单位做后盾、领导负总责、全局共出力、扶贫凸特色”的体育扶贫工作有效机制,仅2018年一年,河南省体育局已投入1050万元体彩公益金用于支持孟李庄村的基础建设和产业发展。

“我们统筹协调各类体育专项资金和公益金2亿多元,对全省13055名驻村第一书记所在村体育健身器材进行优先安排,其中,在已经拨付到位的1213万元体彩公益金的基础上,还准备争取160万元体彩公益金,用于青少年体育场地设施和全民健身场地设施建设。”多次到过孟李庄村考察的黄家明表示,两年来,孟李庄村的变化很大,发展形势好,体彩公益金支持村里的建设成效显著。

投资300余万元修建的道路全部通行;120盏太阳能路灯照亮了5个自然村和社区;投资300万元完善了文化体育园功能设施;使用国家体育总局200万元支持资金建设的社区健身中心让村民们在闲暇时

间有了室内的健身场所;投资70万元在孟李庄体彩小学铺设的塑胶跑道给师生们提供了标准的体育场地;投资26万元为村里和社区安装建设的“平安孟李庄”监控系统守护着每一个孟李庄人的平安。

同时,河南省体育局还为商丘市和夏邑县争取体育公园项目资金1000万元,举办河南省首届农民健身大赛、全国木球邀请赛暨全省木球公开赛、成功创建首个“省级全民健身示范镇”。“这些赛事的举办,不仅对村里基础设施的改善提出了更高的要求,也给村里带来了影响力,吸引更多的人来孟李庄村观光旅游。”田间还向河南省提出“以全民健身推动全民健康继而促进全面小康”的观点,并被采纳推广。

“现在的孟李庄新村,家家通上了柏油路,村前村后是果园,村民茶余饭后健身广场转一转,日子过得很悠闲。”村支部书记吴建良1984年就开始在村委工作,经历过“离了红薯不能活”的年代,如今,他在村里带头承包了一个蔬菜大棚,每月纯收入比过去翻了几番,农闲时领着村里的篮球队外出参加比赛,也取得过非常好的成绩,吴建良深有感触地说:“我曾经无数次在梦里梦想过这样的生活,现在,孟李庄村人终于过上了梦寐以求的生活。”

身边的公益,是照亮方向的盏盏路灯,是场地宽阔的健身中心,是设施齐全的体育公园……在体彩公益金的助力下,孟李庄村真正成为了“梦里乡村”。(李丽君)